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timpul ca Armaghedonul să înceapă. Corespunde cu acțiunea Regelui din parabola lirelor, când spune: „Dar acei inamici ai mei, care n-au vrut ca eu să domnesc peste ei, aduceți-i aici și îi ucideți-i înaintea mea”. (Luca 19:14, 27) Dar înainte de a-i distruge cu desăvârșire, îi face să știe cine sunt frații săi, chiar și pe cei mai mici dintre ei, și îi mărturisește pe aceștia ca fiind ai săi și astfel îi justifică. Prin această acțiune, el îi dezvăluie și îi respinge pe toți ipocriții creștinătății, despre care a prezis: „Mulți îmi vor zice în ziua aceea: Doamne, Doamne, n-am proorocit noi în numele Tău? și în numele Tău am scos dracii? și în Numele Tău, am făcut multe fapte minunate? Și atunci le voi mărturisi, nu v-am cunoscut niciodată; depărtați-vă de la mine, cei care lucrați nedreptatea.” (Mat. 7: 22, 23) Aceste „capre” nu vor supraviețui niciodată focurilor din Armaghedon. Odată cu distrugerea lor, pământul rău simbolic va fugi, pentru a fi urmat în distrugere de cerurile satanice rele. - Rev. 20: 11.
 
37 Regele încheie parabola și profeția sa despre sfârșitul deplin al acestei lumi, spunând: „Și aceștia vor merge la pedeapsa veșnică, dar cei drepți în viața veșnică”. (Mat. 25: 46) Răsplățile celor două clase sunt opuse și, din moment ce
 







37 Care este pedeapsa caprelor și cum este este aceasta veșnică?


cei drepți moștenesc viața eternă pe pământ în lumea nouă, „pedeapsa veșnică” a clasei „caprelor” trebuie să fie o distrugere veșnică. Nici „oile” nu primesc imortalitatea; aceasta este exclusiv răsplata fraţilor Regelui din ceruri. Dar „oile” primesc viață veșnică, care depinde de Guvernul veșnic al Regelui lor nemuritor. Din acest motiv „caprele” nu pot fi niciodată pedepsite cu imortalitatea în chinul etern. Ei primesc o condamnare la moarte, iar această sentință este veșnică, fără înviere și, prin urmare, este o pedeapsă veșnică. Ei nu trebuie să fie și nici nu vor fi readuși înapoi la sfârșitul domniei de o mie de ani a Regelui pentru a vedea condițiile Regatului în perfectă înflorire și apoi să-și arate opoziția față de Guvernul său teocratic. Regele spune că ei își arată opoziția chiar acum, prin modul în care îi tratează pe frații săi. Ei își arată acum culorile. Deci distrugerea lor suferă amânare.
 
37 Ah, dar „oile” drepte intră în viața eternă, această clasă a „oilor” chiar trecând vie sub umbra mâinii drepte a Regelui prin bătălia de la Armaghedon în lumea nouă fără sfârșit. Așa că de ce să nu decizi acum să fii una dintre „oile” de la dreapta sa?
 







38 Cum merg oile în viață eternă?

















MARTORII LUI IEHOVA COMBAT ANALFABETISMUL ÎN MEXIC







„Este dreptul inalienabil, precum și datoria indispensabilă a bisericii, de a veghea asupra întregii educații a copiilor ei”. Așa a spus Papa Pius al XI-lea în enciclica sa din 1929. El a afirmat în continuare că „misiunea de a educa a Bisericii Catolice se extinde în mod egal asupra celor din afara stânii”. Într-adevăr, s-ar crede că în ultimii 1600 de ani Biserica a făcut tot ce a putut pentru a educa masa catolică; dar este acesta cazul? Mii de martori ai lui Iehova din tot Mexicul, în lucrarea lor de predicare din ușă în ușă, își prezintă oamenilor cărțile de mărturie, arătând cea mai recentă ofertă de literatură TURNUL DE VEGHE și roagă cu amabilitate catolicii obișnuiți să o citească. De la un capăt la altul al Mexicului, răspunsul mediu este: „Îmi pare rău. Nu știu să citesc”. Așadar, se pare că „datoria indispensabilă a Bisericii Catolice de a-și educa copiii” nu este atât de indispensabilă pe cât pretinde ea. Dacă ar fi așa, nu ar fi atât de mulți analfabeți în Mexicul catolic.
 
Cu toate acestea, Biserica și adepții ei ridică adesea pretenții cu privire la munca educațională pe care a făcut-o și o face. Religia din Republica Mexicană spune că „Biserica Catolică... este adesea lăudată de apologeții ei pentru munca sa educațională. Este adevărat că aceasta a fost amplă, dar suferă de două defecte grave. În primul rând, a fost dedicată prestigiul Bisericii mai degrabă decât la bunăstarea reală a națiunii. În al doilea rând, ea a fost aproape în întregime limitată la clasa superioară și nu a reușit să beneficieze maselor". Curând după perioada timpurie, rasa cucerită a fost abandonată obscurantismului. Un autor catolic spune că „au fost mulți clerici care au considerat că este periculos să-i
 

educe pe indieni și chiar s-au opus cu tenacitate teoriei că indienii ar trebui să învețe mai mult decât este necesar pentru salvare”. Un preot numit Torquemada a scris în jurul anului 1605 că „educația indienilor a încetat [datoria indispensabilă a bisericii!], și au existat chiar și teologi catolici care au susținut că indienii nu aveau suflet”. Da, în loc să construiască școli, autostrăzi și lucruri care ar fi de folos poporului, Biserica Catolică a construit peste 10.000 de biserici prin sudoarea și sângele poporului în doar aproximativ 300 de ani și a uitat de educarea oamenilor. Dovadă în acest sens este starea actuală a mexicanilor în general în ceea ce privește educația.
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